

## 我县巩固衔接工作领导小组 2024 年第 1 次会议暨 2023 年度巩固衔接工作大比拼实地核查问题通报会召开

本报讯 2月2日，我县巩固衔接工作领导小组第1次会议暨2023年度巩固衔接工作大比拼实地核查问题通报会在政府二楼会议室召开。副县长张树军出席，各乡镇(服务中心)分管负责人、县农业农村局、乡村振兴发展中心等相关部门负责人参加会议。

会上，县乡村振兴发展中心负责人通报了市实地核查组在我县核查发现的问题，并对下一步工作进行安排。

张树军强调，各乡镇、各部门要在认识上再提高，进一步夯实工作责任，以对人民高度负责的态度，全力巩固拓展脱贫成果，全面推进乡村振兴。要仔细梳

理核查发现问题，举一反三，查漏补缺，强化问题导向，狠抓整改落实，坚决做到问题见底、整改见效。要强化整体观念和系统思维，落实落细各项工作措施，持续抓好重点工作和政策学习，推动各项工作提质增效，全面开创乡村振兴新局面。

燕慧 陈尧

## 我县召开应对雨雪冰冻寒潮极端天气研判会

本报讯 2月2日，我县在政府二楼会议室召开雨雪冰冻寒潮极端天气研判会。副县长张树军，各乡镇(服务中心)分管负责人，县农业农村局、乡村振兴发展中心、交通局等相关单位负责人参加会议。

张树军强调，各乡镇、各部门要从思想上高度重视雪冰冻等极端天气叠加交织可能带来的不利影响，科学应对、快速响应，精准指挥、全面落实，全力抓好各项防范应对工作。要强化防范措施，对道路、保暖保供、农业生产等重点行业领域，认真研判，制定防范措施，加强隐患排查，牢牢守住底线。要强化责任落实，加强应急值守，严格落实24小时值班制度、领导带班制度和信息报告制度，提前做好应急救援准备，守土负责、守土尽责，确保人民群众生命财产安全。

燕慧 陈尧

## 鲍店镇 县市场局联合开展节前安全生产检查

本报讯 为维护节日市场秩序，确保群众度过祥和的节日，1月31日，鲍店镇联合县市场局对内部部分超市、饭店、集气站等重点场所开展节前生产检查。

检查中，执法人员重点检查超市食品进货渠道、是否存在“三无”食品，饭店后厨食品安全、操作间环境卫生、海鲜产品进货渠道，集气站对使用设备是否定时保养、是否建立燃气使用安全管理等制度等情况。发现问题要求限期整改，同时要求重点场所提高安全生产意识，常态化开展隐患排查整改，堵住安全隐患漏洞，守牢安全生产红线，确保节日期间全镇生产形势持续稳定。

建敏

## 我县召开十五个城乡融合一体化发展工作近三年谋划情况汇报会

本报讯 2月3日，我县在县人大二楼会议室召开十五个城乡融合一体化发展工作近三年谋划情况汇报会。副县长张树军出席，县农业农村局、文旅局、生态环境分局、住建局等相关部门分管负责人参加会议。

会上，各单位汇报了各自城乡融合一体化发展工作近三年谋划情况，县农业农村局安排了城

乡融合一体化发展重点工作。

张树军强调，要进一步提高认识，强化主体责任意识，结合各自工作实际，扎实抓好城乡融合一体化发展谋划工作；要进一步完善方案，根据时间节点，明确目标任务，使方案具有前瞻性、指导性和可操作性，推动城乡融合一体化发展早见成效。

佳慧

## “丹朱管家”开展“大手拉小手”清雪志愿活动



2月5日，“丹朱管家”志愿服务队在府前广场开展“大手拉小手”清雪志愿活动，鹿谷小学六年级学生、老师、家长等参加。

王浩东

## 春节将至年味浓 商超价稳年货丰

大闸蟹、美人贝等水产，有牛羊肉、鸡肉、猪肉等多种肉类，可以满足不同顾客需求。

蔬菜、水果区是超市“汇聚人气”的地方，超市蔬果组员工提前备货，定期检查蔬菜和水果新鲜度，确保果蔬品质、安全和新鲜。“我们每天都会进新鲜的蔬



菜和水果，因为购买的顾客多，我们员工都在及时补货，同时，每天都会推出一定品种的优惠，保证群众能买到新鲜价优的蔬菜。”工作人员张璐芳告诉记者。

米面油区的产品品牌多样、规格多种，且有机、绿

色、无公害，可以供顾客自由选择。一位正在选购面粉的市民告诉记者：“超市里的米面油质量有保障，价格稳定，我每年春节都会来这里购买。”

“年味”是大街小巷张灯结彩的喜庆，更是忙忙碌碌置办年货的欢喜。富丽源超市在货源配备、货量存储、保供稳价等方面下足功夫，不仅增加了蔬菜、水果、肉类等生鲜食品进货量，还加大了对粮油、日用品等库存储备，并推出了一些组合装和优惠装，让大家开开心心备年货、欢欢喜喜过大年。

刘欢 红波



俗话说“腊进腊月门，年味铺满集”。随着春节脚步越来越近，家家户户采办年货的热情逐渐高涨。我县大超市、农贸市场已进入“春节模式”，各种商品充足，市场总体稳定，呈购销两旺态势。

2月3日，走进富丽源超市，红色的装饰门、充满的宣传海报，以及各种传统元素的装饰品，将超强点得喜庆祥和。货物区从新鲜蔬果到生鲜食品，鲜花卉到年货礼盒，从休闲零食到日常用品，种类繁多，应有尽有。生鲜区有鲜活的鲈鱼、草鱼、生蚝、

长子县 2024 年“春节、元宵节”期间文明过节倡议书

龙腾四海贺新春，文明新风暖人心。在 2024 年新春佳节来临之际，为了深入贯彻党的二十大精神，践行社会主义核心价值观，弘扬中华民族传统美德，推进移风易俗，树立时代新风，共同度过一个整洁有序、绿色健康、文明祥和、平安幸福的春节。中共长子县委宣传部，县精神文明创建服务中心向全体市民发出如下倡议：

### 一、践行文明行为，过“快乐”节

自觉遵守社会公德，恪守职业道德，弘扬家庭美德，提升个人品德，遵守法律法规、公序良俗及其他文明行为。自觉维护公共秩序，爱护公共环境卫生，养成文明生活、文明出行、文明旅游、文明就医、文明上网等良好习惯，积极参加健康向上的文明实践活动。

### 二、践行绿色节俭，过“健康”节

自觉养成厉行节约、反对浪费，树立文明、健康、理性、绿色的消费理念，积极践行文明健康、简约适度、绿色低碳的生活方式，不互相攀比，不铺张浪费，杜绝“舌尖上的浪费”，推进“光盘行动”，养成适度点餐、剩菜打包的好习惯；养成节约用电、用水的好习惯，做到人走水停、随手关电；践行低碳交通，环保出行理念，合理规划出行线路，优先使用环保节能交通工具；积极参与文明城市创建工作，保持城市、社区及家庭环境卫生干净整洁、规范有序，不乱拉乱接、乱搭乱建、乱堆乱放、乱排乱倒等。

### 三、践行移风易俗，过“文明”节

深入推进移风易俗，树立乡风文明。积极参与落实《村规民约》和“一约四会”，主动做到“婚事新办、丧事简办、余事不办”文明新风，自觉抵制高价彩礼、大操大办、铺张浪费、低俗婚闹、厚葬薄养、人情攀比等陈规陋习，自觉做到远离赌博、远离酗酒等坏风气；不携带火源进入林区，不在公共场所或容易引发火灾的区域燃放烟花爆竹、点香烧烛，全面消除火灾安全隐患。

### 四、践行家庭和睦，过“和谐”节

注重家庭、家教、家风，促进家庭和睦，亲人相亲相爱，孝老爱幼，少有所教，老有所养，构建共建共享的新时代家庭文明新风尚。弘扬尊老爱幼、男女平等、夫妻和睦、勤俭持家、邻里团结的家庭美德，争做家庭和睦、家教良好、家风淳朴的文明示范家庭。

### 五、践行交通法规，过“平安”节

自觉遵守交通法规，安全文明驾驶车辆，规范有序停放车辆，不酒后驾车、不疲劳驾车，不超员、超载、超速行驶，不与机动车抢道，不乘坐无牌、无证车辆。驾车或行走时要主动礼让行人和车辆，做到红灯停、绿灯行，不横穿公路，不跨越道路隔离设施。乘坐公共交通工具时，文明等候、自觉排队，主动为老、幼、病、残、孕乘客让座。

### 六、践行志愿服务，过“暖心”节

动员和鼓励各级志愿服务组织、广大志愿者和有条件的爱心市民，就近就便到辖区新时代文明实践所(站)报到，积极投身文明和谐村(社区)建设，传承中华优秀传统文化，丰富活跃新时代文明实践活动；积极参与“志愿服务关爱行动”，弘扬志愿服务精神，关心关爱独居老人、留守儿童、困难家庭等群体，让特殊群体切实感受到节日的温暖，用实际行动传播党的好声音，传递社会正能量。

一句一行塑造形象，一举一动彰显文明。让我们在新的一年里携手共进，共育时代新风、共建和谐家园，为建设“千年古县·神话长子”做出新的更大贡献。

中共长子县委宣传部  
长子县精神文明创建服务中心

2024年1月23日